



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ



Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια του Άξονα Προτεραιότητας 1 «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013.

ΠΙ 7.7.09.16

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία
Φαξ: 22 480505, Τηλ: 22 402300
analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy

22 Οκτωβρίου 2012

ΕΠΕΙΓΟΝ

Διευθυντές/ Διευθύντριες
Γυμνασίων – Λυκείων – Τεχνικών Σχολών

Θέμα: Αποκεντρωμένες επιμορφώσεις εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης (Γυμνασίων) σε επίπεδο σχολικής μονάδας – Δίκτυα Σχολείων.

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και στα πλαίσια της προσπάθειας για προώθηση των νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων (Α.Π.), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο ανακοινώνει ότι, για τη φετινή χρονιά 2012 - 2013, οι ομάδες εργασίας των νέων Α.Π. των γνωστικών αντικειμένων που επισυνάπτονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1** θα στηρίξουν τις σχολικές μονάδες (Γυμνάσια) μέσω αποκεντρωμένων δράσεων σε επίπεδο δικτύων σχολείων.

Συγκεκριμένα, οι λειτουργοί που είναι αποσπασμένοι στις ομάδες εργασίας για τα νέα Α.Π. καθώς και οι συντονιστές τους (επιθεωρητές ή/και πανεπιστημιακοί) θα διοργανώσουν εστιασμένες επιμορφωτικές δραστηριότητες εντός των σχολείων, σε σχολική βάση ή στη βάση δικτύου σχολείων. Η κάθε ομάδα εργασίας έχει ετοιμάσει σχέδιο δράσης για τη φετινή χρονιά, με βάση τις ιδιαιτερότητες του μαθήματός της, το οποίο αναμένεται να σας κοινοποιηθεί σύντομα.

Στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2** επισυνάπτεται το σχέδιο δράσης για το μάθημα της **Χημείας**. Η σειρά των επιμορφωτικών δράσεων σε επίπεδο δικτύων σχολείων για το μάθημα της Χημείας θα ξεκινήσει τη **Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2010** και για το σκοπό αυτό παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους καθηγητές Χημείας του σχολείου σας που επηρεάζονται.

Υπενθυμίζεται ότι η έμφαση κατά τη φετινή σχολική χρονιά, σε σχέση με την προώθηση των νέων Α.Π., είναι στις αποκεντρωμένες δράσεις και τη στήριξη των σχολείων. Οποιοσδήποτε δικές σας εισηγήσεις σχετικά με το θέμα είναι ευπρόσδεκτες.

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου
Διευθύντρια
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν.: - Δ.Μ.Ε.
- Γ.Ε.Μ.Ε.
- Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας